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ATA Nº 38/2006 – Trigésima Sexta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 04 de outubro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar Arruda do PSC, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Marta 
Barbosa do PFL e Rita Andrade, com ausência dos Vereadores Cabo 
Carlos do PT e Raimundo Feitosa do PSC. Às 20:15 minutos, havendo 
número legal e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Adalberto 
Antero para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou a Primeira Secretária da mesa diretora, a Vereadora Rita Andrade 
a leitura do Expediente. ITEM 01: INDICAÇÃO Nº 074, DE 08 DE MAIO 
DE 2006. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro e outros. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação do Diário Oficial do 
Município de Gurupi. A Indicação foi abonada pelo Vereador José 
Henrique. ITEM 02: INDICAÇÃO Nº 101, DE 27 DE SETEMBRO DE 2006. 
INDICANTE: Vereador Gilberto Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Providências no sentido de viabilizar as escrituras dos 
imóveis do Setor Leste de Gurupi-TO. A Indicação teve o abono dos 
Vereadores José Henrique e Lázaro Ribeiro. As indicações foram 
encaminhadas às autoridades competentes.  ITEM 03: MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 009/2006. PROPONENTES: Vereadora Marta Barbosa & 
Outros. DESTINATÁRIOS: Policia Militar – 4º BPM Batalhão de Policia 
Militar do Estado do Tocantins. A Moção teve o abono de todos os 
Vereadores presentes e o senhor Presidente encaminhou para ordem do 
dia da próxima sessão. Passou-se então para o Pequeno expediente. Não 
havendo inscritos, a sessão foi encaminhada para o Grande Expediente. 
Fez o Uso da Palavra o Vereador José Henrique, que pediu para constar 
como visita honrosa, a presença do Sr. Gilson Cardeal. Após, usou a 
tribuna os Vereadores Marta Barbosa, Adalberto Antero, Kita Maciel, que 
também pediu constar como visita honrosa, os familiares do Saudoso Adão 
Ferreira, Helvânia, Rafaella, Patrícia e Evaristo e também a do Senhor 
José Guimarães e por ultimo usou a palavra a Vereadora Rita Andrade. 
Não havendo mais inscrição para o Grande Expediente, a Sessão foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. A pedido do Vereador Kita Maciel, foi 
lido primeiramente a Moção de Pesar nº 008, de 11 de Setembro de 2006. 
Proponentes: Vereador Kita Maciel e outros. Propostos: Familiares do 
Saudoso Adão Ferreira, com abono dos Vereadores José Henrique, 
Gilberto Arruda e Adalberto Antero. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o 
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Senhor Presidente solicitou as Vereadoras Rita Andrade e Marta Barbosa 
que conduzisse os familiares do Senhor Adão Ferreira até o Plenário para 
receberem das mãos do autor da moção de pesar, o Vereador Kita Maciel, 
que explanou sobre a grande contribuição que Adão Ferreira deixou a toda 
comunidade Gurupiense, fizeram uso também da palavra as Vereadoras 
Marta Barbosa e Rita Andrade e por último falou em nome da família a 
senhorita Rafaela; em seguida o Senhor presidente solicitou a primeira 
secretária da mesa que assumisse os trabalhos para que o Senhor 
Presidente cumprimentasse os familiares do Senhor Adão Ferreira, que 
logo após assumiu os trabalhos novamente. ITEM 02: PARECER DO 
RELATOR NOMEADO “AD HOC” VEREADOR GILBERTO ARRUDA, 
AO PROJETO DE LEI Nº 007, DE 12 DE SETEMBRO DE 2006. 
ASSUNTO: Altera a Resolução 001/2002 de 08 de Janeiro de 2002, e da 
outras providências. AUTORIA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. Aprovado por unanimidade. ITEM 03: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 007/2006, DE 12 DE SETEMBRO DE 2006. ASSUNTO: 
Altera a Resolução 001/2002 de 08 de Janeiro de 2002, e da outras 
providências. PROPONENTES: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 
em 1ª votação. Não havendo nenhuma matéria mais a tratar o Vereador 
Lázaro Ribeiro como Presidente, passou para as Considerações Finais, 
onde o Vereador José Henrique solicitou que constasse como visita 
honrosa a presença do senhor Joaquim. Não havendo mais inscrito e não 
havendo nenhuma matéria a tratar, às 21:45 hs, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das manifestações 
e apartes encontram-se gravados em meio magnético tipo CD/2006, o qual 
passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 
quatro dias do mês de outubro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 


